

# 3D动画电影《牡丹》 明年有望“绽放”柏林、戛纳

这是我国首部亮相美国纽约时报广场的动画电影,昨日举行试片会,预计明年年初上映



立体、梦幻的《牡丹》场景

□记者 赵硕

昨日,经过4年打造,由河南君兰动画股份有限公司制作的3D动画电影《牡丹:花魂归来》(以下简称《牡丹》)试片会正式举行。

2013年,《牡丹》预告片亮相美国纽约时报广场,成为首部在“世界的十字路口”亮相的中国动画电影,央视《新闻联播》给出“代表中国3D动画最高水平的电影作品”的高度评价。明年,这部来自洛阳的《牡丹》有望在柏林电影节和戛纳电影节上“绽放”。

## 四年打造,《牡丹》飘“香”

河南君兰动画股份有限公司董事长王拓开称,《牡丹》作为君兰公司自主投资制作的高品质3D动画电影,在2010年立项时,中国动画电影市场刚起步。那时的君兰公司只有十几个人,其中没有一个人是做三维动画的。为了能把《牡丹》搬上银幕,君兰公司经过一年多的奔波,终于在2011年年底组建了一支近百人的团队,员工来自23个省。

人才网罗完毕后,4年间,《牡丹》的故事、角色、场景做了改,改了做,仅剧本就改了上万次,主角牡丹的形象也一改再改。

精益求精的精神使《牡丹》在4年间有了质的飞跃,影片的视觉效果也引起国内外电影行业的一致关注。今年10月,《牡丹》预告片在第十二届中国国际网络文化博览会上亮相,受到在场观众赞赏,甚至有人断言:“《牡丹》将创造中国动画电影的奇迹!”

## “牡丹”大战“罂粟”,影片充满正能量

昨日上午,《牡丹》试片会在宝龙城市广场星美国际影

城举行。试片会开始,戴上3D眼镜,观众们看着银幕上动感的画面,人物逼真的表情、动作,直呼“震撼”。

试片会只是对《牡丹》的一个简单介绍,那么最终呈现在观众面前的这部影片要讲述什么故事呢?

王拓开透露,《牡丹》首次将花朵拟人化,讲述的是百花国公主牡丹战胜邪恶的罂粟,最终将百花带给人类的故事。该片充满正能量,具有反毒、禁毒的积极意义。

王拓开称,与一些展示“中国元素”的欧美动画片相比,该片更能体现出原汁原味的中华文化特色。该片在画面品质上,可与《冰雪奇缘》《飞屋环游记》媲美,采用当今国际流行的影视叙事演绎手法,内容跌宕起伏,扣人心弦,既有精彩激烈的打斗场面,又有真挚细腻的情感演绎。

## 《牡丹2》已开始创作

“动画是一个城市的光荣与梦想。”王拓开说,2013年,《牡丹》预告片亮相美国纽约时报广场大屏幕,中央电视台用1分46秒的时间来报道此事,给予了“代表中国3D动画最高水平的电影作品”的高度评价,预计电影今年12月制作完毕。另外,《牡丹2》的创作目前已开始。

“《牡丹》计划在2015年年初上映,《牡丹2》计划在2015年年底上映,我们希望这两部影片能打响明年动画电影年初岁末的‘双响炮’。”王拓开说。

王拓开说,源自洛阳的《牡丹》有望代表中国动画电影,参加明年2月在德国举行的柏林电影节和明年5月在法国举行的戛纳电影节。



美丽可爱的牡丹

贪婪邪恶的罂粟

## 主要角色

- 牡丹:12岁,百花国公主。美丽可爱,勇敢坚强,讨厌自己的公主身份,向往野外自由自在的生活。懂花语,拥有人类和花仙双重身份。
- 罂粟:噬魂之花,通过美丽的外表迷惑人,然后吞噬人的灵魂。通过灵魂交易的手段,罂粟组建了一个强大的黑暗军团,伺机攻占百花国。
- 国王:威严庄重,重情重义,对王后和牡丹疼爱有加,本意是想保护百花国,却给国家带来了一场灾难。
- 王后:美丽优雅,充满智慧,非常疼爱牡丹。
- 蒲公英:小花仙,乖巧可爱,是牡丹最得力的小帮手。
- 芍药爷爷:花仙世界的掌管者,性格古怪,是牡丹的良师益友。

(本文图片均为剧照)

## 爱心“班级报”墨香飘校园

晚报爱心“班级报”捐赠活动第二阶段升温,洛阳福新科技制品厂为学生们送爱

# 50份爱心“班级报” 走进两所学校

□见习记者 王澍 文/图

昨日,洛阳东方外语学校和瀋河回族区机车小学的学生们一共收到了洛阳福新科技制品厂捐赠的50份爱心“班级报”。得知这一消息后,学生们都乐开了花。

“我们学校是寄宿制学校,学生们与社会的接触面比较窄。”洛阳东方外语学校德育处主任李会营说,爱心“班级报”搭建起了一座连接学校与社会的桥梁,让学生们开拓视野、增长见识,在学校就能了解到社会事、天下事。

李会营表示,由于该校小学部共有48个班级,此次获赠的30份“班级报”将优先提供给该校三年级至六年级的学生,保证每班一份,供学生自由阅读,“对于低年级的学生,我们会安排阅读课的时间,由老师为学生们读报”。

昨日10时许,20份飘着淡淡油墨香的爱心“班级报”

被送到了瀋河回族区机车小学,这是该校第一次获赠爱心“班级报”。该校校长刘春香说:“《洛阳晚报》内容丰富、健康,老师们经常选取报纸上的文章给学生读。报纸走进班级后,既能培养学生良好的阅读习惯,又能很好地拓宽学生们的知识面。”

“‘班级报’为学生们提供了一个良好的信息平台,希望学生们喜欢这份迟来的礼物。”上个月月底,《洛阳晚报》爱心“班级报”捐赠活动第二阶段启动后,主要从事远红外电暖散热器等产品生产的洛阳福新科技制品厂的相关负责人做出捐赠50份爱心“班级报”的决定。

随着晚报爱心“班级报”捐赠活动第二阶段的进行,我们的爱心捐赠电话63232732将继续保持畅通。我们一如既往地欢迎社会各界的爱心企业参与进来,共同为学生搭建一座连接学校与社会的桥梁。



瀋河回族区机车小学接受爱心“班级报”捐赠

## 《洛阳晚报》爱心“班级报”捐赠明细表

捐赠单位	捐赠份数
洛阳路劲房地产开发有限公司	400
洛阳市工人文化宫	300
洛阳银隆置业有限公司	200
河南广融实业(集团)有限公司	100
嵩县庄园旅游开发有限公司龙池曼漂流景区	50
吉利区金鑫珠宝店负责人权女士	20
邓先生(退休职工)	12
郑州银行股份有限公司洛阳分行	100
洛阳豪爽来餐饮食品有限公司	50
洛阳福新科技制品厂	50
晚报编辑部	100